

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЫШКА

г. Баку

от

4 6 ДЕК 1979

з. 1782

Евгений Леонов:

«МНЕ ВСЕ ЗДЕСЬ РОДНОЕ»

Популярный актер театра и кино, народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР Евгений Леонов, принимавший участие в спектакле Московского театра имени Ленинского комсомола «Синие кони на красной траве», выступил перед бакинскими читателями его таланта. Творческие встречи состоялись в Азгосконсерватории имени Уз. Гаджибекова, Каспийском морском пароходстве, библиотеке имени И. М. Губкина, на Бакинском радиозаводе, в окружном Доме офицеров и др.

Выступая перед преподавателями и слушателями Бакинской высшей партийной школы, Евгений Леонов сказал:

— Актеры всегда радуются новым знакомствам, новым встречам. Я же вдвойне рад тому, что вновь приехал в Баку, встречаюсь с его славными тружениками. И хотя со времени первой встречи с бакинцами уже прошло 15 лет, мне все здесь знакомо, памятно, мне все здесь родное!

Так уже устроена актерская судьба. Мы всегда в движении — гастроль, съемки, поездки... И каждая новая встреча со зрителями, каждое непосредственное общение с ними дает нам очень многое. Ведь нас, актеров, питает сама жизнь.

Говоря об этом, Евгений Леонов отметил, что разноплановость образов, созданных им в театре и кино, идет от знания жизни — ведь у него за спиной не только годы работы на сцене и в кинематографе, но и солидный рабочий стаж на производстве. Иначе, наверное, сказал он, не состоялись бы такие роли, как Иван Приходько из «Белорусского вонзала» и бригадир Потапов из фильма «Премия».

Е. П. Леонов, представлявший фильм «Премия» во многих странах, в том числе в Англии, Франции, Индии, рассказал об успехе этой картины, в которой зарубежного зрителя привлекают поднятые в ней острые общественные проблемы, образ бригадира Потапова, в котором со всей полнотой проявилась гражданственность его жизненной позиции.

И, конечно же, разговор на встрече зашел о новых работах артиста. В скором времени зрители увидят фильм «Осенний марафон» режиссера Г. Даниеля, в котором Е. П. Леонов

за исполнение мужской роли присуждена первая премия на Венецианском фестивале. Завершены съемки еще двух фильмов с участием Леонова. Это телефильм «Отпуск в сентябре» по пьесе «Утиная охота» А. Вампилова и двухсерийная кинолента «Верой и правдой» режиссера А. Смирнова.

(Азеринформ).